INSTRUCCIONES

J02489

2010-12-15

KITS DE ESPEJO

GENERALIDADES

Kit numero

91657-02, 92096-05, 91315-04, 91697-06A, 91696-05A,
92416-08, 92398-09, 92410-09, 92441-10

Modelos

Para obtener informacion de la adaptacion a los modelos, vea
el catalogo de venta al detalle de P&A (piezas y accesorios) o
la seccién de Piezas y accesorios en www.harley-davidson.com
(inglés solamente).

Contenido del kit
Vea Figura 1y Tabla 1.

INSTALACION

NOTA
La instalacion correcta de algunos kits de espejos, en
determinados modelos con las sefiales de giro montadas en
la parte inferior de las cajas de las palancas manuales, requiere
la instalacion de la arandela de seguridad de equipo original,
en lugar de la arandela de seguridad de presion (articulo 5)
incluida en el kit.

1. Quite y deseche el espejo y la tuerca ciega existentes
usados para montar el espejo actual. Guarde la arandela
de seguridad original de dientes internos.

NOTA
Para el paso 2, para todos los kits excepto los 91696-05A,
92398-09 y 92410-09, instale la arandela pequefia (3) al
vastago del espejo antes de insertarlo en la caja de la
palanca manual. Para el kit 91696-05A, el vastago no
requiere arandela.

2. Para motocicletas con seiiales de giro montadas en la

parte inferior de las cajas de la palanca manual: Vea
Figura 1. Asegure el espejo usando la arandela plana (3)
en la posicion superior, como se indicé anteriormente, la
arandela de seguridad de fabrica con dientes internos (del
paso 1) y la tuerca ciega en la parte inferior del soporte de
la sefial de giro. Deseche los articulos 4 y 5. En
motocicletas con las sefiales de giro montadas en
posicion opuesta a las cajas de la palanca manual:
Vea Figura 1. Instale las arandelas pequefias (3) en los
esparragos del espejo. Inserte los esparragos del espejo
dentro de los agujeros en las cajas de la palanca manual
y asegure los espejos con las arandelas (4), las arandelas
de seguridad (5) y las tuercas ciegas (6) del kit.

3. Ajuste los espejos para que el campo de visién sea

correcto y apriete la tuerca ciega a 16 N-m (12 ft-lbs).
Verifique el ajuste de los espejos y cambie la posicion si
es necesario.

PIEZAS DE SERVICIO

is05856

Figura 1. Piezas de servicio: Kits de espejo (se muestra el
espejo estilo Bullet)

Tabla 1. Tabla de piezas de servicio

Kit Articulo Descripcion (cantidad) Numero de pieza
1 Espejo, lado derecho 91927-03
2 Espejo, lado izquierdo 91928-03
. . 3 Arandela, plana, 1/2 pulg. DE (2 6771A
Kit 91657-02 estilo Bullet 4 Arandela plana. T8 puig. AL )(2) 6702
5 Arandela de seguridad, 5/16 pulg. (2) 7041
6 Tuerca ciega, 5/16-24 (2) 7736

J02489

€5 Muchas piezas y accesorios Harley-Davidson han sido fabricados a partir de plastico y metales, los

cuales se pueden reciclar.
Deseche los materiales de manera responsable.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=es_MX&ref=J02489

Tabla 1. Tabla de piezas de servicio

Kit

Kit 92096-05, estilo Buckshot
(cromado)

Articulo Descripcion (cantidad) Numero de pieza
Espejo, lado derecho 91987-05
Espejo, lado izquierdo 91949-05
Arandela, plana, 1/2 pulg. DE (2) 6771A
Arandela, plana, 11/16 pulg. DE (2) 6702
Arandela de seguridad, 5/16 pulg. (2) 7041
Tuerca ciega, 5/16-24, (2) 7736

Kit 91315-04 estilo Skull

Espejo, lado derecho

No se vende por separado

Espejo, lado izquierdo

No se vende por separado

Arandela, plana, 1/2 pulg. DE (2)

6771A

Arandela, plana, 11/16 pulg. DE (2) 6702
Arandela de seguridad, 5/16 pulg. (2) 7041
Tuerca ciega, 5/16-24, (2) 7736
Espejo, lado derecho 92062-06A
Espejo, lado izquierdo 92063-06A
Kit 91697-06A estilo perfil Cus- Arandela, plana, 1/2 pulg. DE (2) 6771A
tom (con vastago ranurado) Arandela, plana, 11/16 pulg. DE (2) 6702
Arandela de seguridad, 5/16 pulg. (2) 7041
Tuerca ciega, 5/16-24, (2) 7736
Espejo, lado derecho 92175-05A
Espejo, lado izquierdo 92176-05A
Kit 91696-05A estilo Tailfin Arandela, plana, 11/16 pulg. DE (2) 6702
Arandela de seguridad, 5/16 pulg. (2) 7041
Tuerca ciega, 5/16-24, (2) 7736
Espejo, lado derecho 92419-08
Espejo, lado izquierdo 92417-08
Kit 92416-08, estilo Buckshot Arandela, plana, negra (2) 6929
(negro) Arandela, plana, 11/16 pulg. DE (2) 6702
Arandela de seguridad, 5/16 pulg. (2) 7085
Tuerca ciega, 5/16-24 (2) 8196

Kit 92398-09, estilo Tribal (ne-
gro)

Espejo, lado derecho

No se vende por separado

Espejo, lado izquierdo

No se vende por separado

Arandela, plana, negra (2)

6929

Arandela de seguridad, 5/16 pulg. (2)

7085

Tuerca ciega, 5/16-24 (2)

8196

Kit 92410-09, estilo Tribal (croma-
do)

Espejo, lado derecho

No se vende por separado

Espejo, lado izquierdo

No se vende por separado

Arandela, plana (2)

6771A

Arandela de seguridad, 5/16 pulg. (2)

7041

Tuerca ciega, 5/16-24 (2)

7736

Kit 92441-10 Edge Cut cortado
(negro)

Espejo, lado derecho

No se vende por separado

Espejo, lado izquierdo

No se vende por separado

Arandela, 5/16 pulg., negra (4)

6929

Arandela de seguridad, 5/16 pulg., negra (2)

7085

QY B W N = O O W N = O O1f W N = O O1f B W N = O O B N = O O B W[ N = O O B W[N] = O O] B W[ N =

Tuerca ciega, negra (2)

8196

2/2

J02489



	GENERALIDADES
	Kit número
	Modelos
	Contenido del kit

	INSTALACIÓN
	PIEZAS DE SERVICIO

